t-hu. Swwnmnl dEpnpubtp swyjwhwudnn juanhpubp

@ Wrh plghr (mokbf

Wu pwduh uunhputiph nsdwu hwdwp wthpudbyn gnpénnnupymuubtpp Juid juunpod
nuuith wujws Gy, Juid juinph wuydwititinhg Gu wupgymd: Mwnp sk dnwst), np ugn jup-
gh juunhpubpp dhpun htipn Gu jnudymd: Wnwhuh fuunhpubiph dbe wjuwhuhp Juu, npnug jnudnudp
puwgwwnptip ndywp k: Gwu vwle wyjuyhuhp, npnup ndwp Gu, npnghtn ndjwjutiph m wu-
huywutph Guign (Yuudwéngniup) dhwiuquishg sh tpln: by htpen guitlwgwd faunhp
ot hwdwp npwu hwupdwn nuunnnnugyniiutpnu wubkm thnpd, Jupdwup L wuhpwdtipu:

Wu pwdunid hhduwuwund pungpyuo tu wjuwhuh fuunhputin, npnugnd tpynt hwdt-
dunujuu (mnhn Jud hwjunuwna) dbednmpimuubtp Gu dwuuwlgnd, pun npnmd npuwughg
Jnipupwiugnipp Gpyne Jud tptip wpdtp Yupnn b punniut), b wn wpdtipubphg dblu wu-
hwjwn E:

Lhpjujugywsd nsnidutipu nuunduwuhphp b jujuwnbu mpudwpwuwjuu nunnnnt-
pjniuubiph unipp mwpptipnipyniuutipp: “tpwiug uuundwdp npwnhp tnhp U jnipupwiuynip
fuunph odwt wnwyly hwupdwp mnhu, tnwuwyp Yyupnnuwuwu punnply (wn hhdtuuu
ninhubipp snpuu Gu):

Uydu dhwuht udwu jutnhnpubn nstup, hulj duwgwsu hupunipnyu Juubu:

f:~ Zki fuunhp 1. 24 wmtnpp 120 g Bu Ypnmd: ‘Guwu pwiuf nknpu E 180 g Ypnmd:

I-hu pwuwmly

Luwith np 24 wtnpp 120 g Gu Yenmd, mpbdu 1 mbnpp 24 wivqud phs Yyonh, uguhupu'
120:24=5(q): Uh mtwpp 5 g & Yonnud, wwgu 180 ¢ Yypnku 180:5=36 (nbtwnp): (‘Mwpgkghup,
Pl pwuh 5 g Ju 180 g-h uty):

TNuup.' 36 plapp:

2-pn puwinwy

Llhwunmd Gup, np U 120, U 180-p 60-h Gu pudwiuynud (120=2x60 b 180=3x60) U wju-
whuh nunnnmpiniiutn Gup wunud.

Luwuh np 120 g (2X60) tu Ypnnud 24 mbwpp, www 60 g Yypnku 2 wugud phs' 12 mbwnpp
(24:2=12): Lwuh np 12 mbwnpp 60 g Gu Yonnd, wyu 180 g Yypnku, wyuhupt' 3 wugqud
dwiup Yhubu 3 wiugud pun’ 36 (3x12) wbwnpp:
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Yuwplph L uuunb), np 60-p 120-h L 180-h wudtuwdts punhwump pwdwuwpupu
L, b odwu wju bnuuwyp tyunmwuhwpdwn s thnjuununa wqung pybph hwdwn
(wdbuwdts punhwunip pudwuwpwnp 1 E):

b nbwy lu 2 tnuuwiny Junpnn Gup wu fuunhpp nudt), vwuwu nppuup wyu fuunphu
wjupwu k] hwpdwp sEu: Puyg juy Yhuh hupn hwdngytu:

3-pn tnuinwly

180 g— 120 g-hg % = % wuqud uks E, mpbdu 180 g Gu Ypnmud ny ph 24, wy) npwuhg %

wugquu pun' 24X% =36 (nbwnpp): (Stnptph Yohnp b npuiug pwuwlu mnhn hwdbdwnwyuiu

Ubdnipymitubin Gu, niptidu pwith wiugud wnwehuh wipdtipp s E /Juad thnpp/, unyupuwit wiiguud
tpypnpnh wipdtipu b uts /Jud thnpp/):

4-nn tnuwinwly
120 g Ypnmd G 24 mbtinpp, mptidu 1 g Yypnh 24-hg 120 wugud phs' 122;‘6 wnbnpp b 180 g

upwithg 180 wuguwu pwwn’ %XlSO =36 (wmtunpp):

&7& tuunhp 2. 5 dwpn Uh wpluwwnwupp 8 opmud Juunwptight: “Gnyu wpuwmnwiupp 20
dwnnp pwiuf opnud Yyunwptih (ponpp unyu wipugmpjudp B wfuwmnnd):

1-hu bpwinwly

Lwuh np 5 dwpnp gnpop 8 opnud Gu wjupunud, nipbidu 4 wingud puwn dwnnhy (20-p 5-hg
4 wugqud wylph k) unyu gnpop 4 wugud wpwg' 4 wiugud phy dudwuwymd Juiubu: Ujuhupu
20 dwpnu wyn unyu wpfuwwnwiupp ny ph 8, wy] 2 opnid (8 :4) Jujupunpu:

Nuup.' 2 opnid:
2-pn nuwnwly

Lwuh np 5 dwpnp gnpép 8 opnud tu wupunnud, mptdu 1 dwpnniu gnpdu wjwpunbnt
hwuwn 5 wuqud yun dudwiuwy' 40 op whwp Yhubp: Bl jnipupwiugnipp dkuwy gnpén
Jupnn tp 40 opmd wjwpunti;, niunh 20 wpfuwnnnu wyn Juiuku 20 wugquid wpwg' ns ph 40,
wy| npwithg 20 wuguud phy dwdwuwymu' 2 opnud (40:20):

3-nn nunwlyy
Lwiuh np 5 dwpnp gnpép 8 opnud tu wwpunnud, mptidu 1 dwpnniu gnpdu wjwpunbnt
12



hwuwn 5 wugud pun dudwuwy' 40 op whwnp Yihubn: Gywuwynud | jmpupwiugmpp dbuwy
opwljwu gnnsh ‘%0 dwuu b juunwpnud, nunh 20 wpfuwwnnnu opkjuu gnpéh 5 dwuu Gu

Juuwpnd (20 wuquu wdtih): Lwuh np opwjuit gnpsh Yhuu Gu juwmwnnid, mptdu wdpnne
qnnén 2 opmid Jujupunbiu:

4-pn quinay

Lwuh np 8 opmd gnpéu wjwputnt hwdwp 5 dwpn E wuhpudbywm, nipbdu 1 opmid wyu
wywpubint hwdwp 8 wuqud puwn' 40 dwipn b wuhpwdtyum: Gph 40 dwpnp wdjwy gnpép
1 opmd Yupnn Gu wjwpwub), nipbdu 20 Jwpnniu ungu gnpsh hwdwp 2 wugud wybh
(npnyhtinlt wpjuwnnnutpp 2 wuguid phy Gu), wyuhupt' 2 op wuhpwdtyun Yihuh:

unnwiiwp, np juunph uddw wyu 4 wmwppbpwljubphg 1-p, Suypwhbn nlypmd’ 2-u Lu
wnuujly hwpdwp:
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Cunpuuds 1
Npno swthdwi dhwynputph hwdbdwmwljui wnpyjniawl

1 $nip (nnp, nnpuwswth) = 30,48ud
lTuwdtu =7 $nip =2,13 U
1 thnie =16 Yq

Qubpjus 2

‘Twipdyu) juinhpubp (Mkpne dwuhi
(Jwpbtdumhljujh ntunigsh dmnpnudubip)

Swphubp upniuwy, wju Jud wju wnhpny, gwulniyenu L wnwewgh] nmwppwiuu
nunpngnid pyupwuwuu fuunhpubph nodwu hwpgbph onipg hnngwsé gpbp L unp dhwyu
abnuwpymu bu:

(eynud |, pb juunhputipng wjupwu Junnig Gup qpwunynid, np Gptjuwutiph dnn npuug
nodwiu hdnnmpyniuutip dlwynpbnt b qupqugutint Ubpnnhjuynid hwpgtipn swhnh duw-
gwd hubhu: Pupbpuwpmnmwpun wnybu b Fupbpufunwpwp, npnyhtmle wyjuwbu dw-
ptidwnhjuwh wjwunduwu dbpnnhluwu skp qupquiuw. uiph wnwewnpwd hupgbnh wu-
nwuuwuubinp gnulyny Eup dtup unynpmid, wnwye qunid, qupquiunid:

fvunhputiph nodwu hbwn Juyywsé pninp hwpgtiphu, wupniywum, dh hnpjuénid wiunpw-
nwnuw] huwpwynp sk: “dpwughg vh pwuhuht dhuwyu juunpununuwup:

Manud Gup awtu upty, np dhuslh ubipuyghu 6-pn nuuwpuwu (ukpunjwy) fuunhpubpn pyu-
pwiunpbtiu skt wuhpwdtipnnipiniup Utiq hwdwp wuybpuwwh Godwpunnipniu b, pyu-
pwunipiniuthg wnswth ghuyud unynpnnh hwdwnp dwptdunhuh hbnwgu numduw-
uhpnudu wuhwdbidwwn htipm, wytih dwwmstih ke

1. Punhpp hwdwnpnumwgptnt dwuhu

Zudwnnunugpmipjwia htin Juwws ipyne hhduwlwt hwpgh Gup hwunhuyly'

fvunhpp hwdwnnuwgnptip wwpuownhip t,
Zwdwnnuwgnpnipjw fp &uu £ 6hpn (nwpptip nuuwgpptipnud hwunhwnnutinhg),
Zwidwnnunwgnnipjwu onipg (huswybiu guuugws dbpnnulwu hwupgh onipg) wyu Jud
wju hwipgh ¢hpn wuwwnwujuwuubpp, upénud tup, hwupy § hwdwnnunwgpnipjuu uyunuw-

Uhg plutiglti:

Puyn Bup piunhpp hubunninugpmd: Npybuqh hwelwuwup o hinn judtup:

Lowuwynud E, dhpwn ok, np hwdwnnunwgpbju wuhpudbym b Geb juunhpp jupnnd b
wuydwuu nt wwhwusp pwuwynp, dnpnd ybpnudtinyg hwujwund Gup, hwtiniu hwidwnn-
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wmwgplgnt hwdwnnmwgplyp dudwuwh b swuplipnh wybinpn §npniuwnm L Wu nbypnd un-
ynpnnhu hwdwnnunwgnly unhwbn éhown ok npu thnfuwpbu tw 1-2 mphp fjuunhp jhuuguh
ok, hugu wylith ogunwljup Yhup:

buly «hundwnnunugnpnipywi ip &uu E 6hywmy» hwupgh dbp wunwuuwut wyuwhuht B <y,
npp wyjwy fuinphu b wyju unynpnnht  hwpdwpy: Guhupu' ungnpnnp ud juunhp jnsnn
npul dbGyp hwdwnnunugpbm wdbuwnwppbp tnwuwyubphg (nppwug dbp ogunipjudp
E mhpuybnnmd) punpbinm wquunnipiniu ywhnh nubkuw: Gw fuunhpu hp hwdwnp wnwyyg
hwulwuwh nupaunn, hp abnpnud jwy wptuwnnn gnpshpp Ypuwnnph:

Uw dhwduwdwuwl Ukq ypu qupunmwuwunpniu | numd unynpnnhu puquuphy wn-
whuh gnpdhpubip gnyg wnwy, upw Unnn npuup Yhpunbnt hdnmpjmuutp dhwynply nu
qupquguti: Upnw Ynnuhg, et hwdwnnunwgpbnt thnfuwuptu unynpnnp fuunhpp, wubup,
uUnntquynph, whnh yundtiup: Uguhy sk b dwptdumhuyh pdpnudwtt ne ppu ujundudp
htiwmwppppnipiniup ywhniu sh tyuunmd: Zwunun:

Gpt hwdwnnunwgptip ywpunwnhp stup hwdwpnud, wwyw fuinhpp ungnpnnhu huswtu
pwguwnpbup, hwuljwuwh nupaubup:

2. Punhpp hwmuljwuwnt dwupu
f[vunhpubipnp hwujwuwh nupautint wdbvwwmwppbp tnwuwyubp ghuntup: Gupnipm, wyu
Jud wyu tnwuwyh punpmpniup juunhpu § phjunpnud: lunhpubp uu, npnug hwudwn
hwpdwp '
gqowwuwnytptp,
Ophuwy' «Uiwypp Lunupu m Lpypeht 30 wmbnp nlg: Lunupu 10-n wijljh nifkg: Udku
Ulihhu pwufl mlanp nylgr: founhpp Yuptih Euwuybu qunybpugut.

Lhihph wtnptiph pwuwyp ——

10 mtwp % 30 intanp
Lunuh mbtunptph pwuwyp —

ulupbp,
Ytpp ptipdwé futnhpp uptih uwb wuytu wunytnt.

30
10

I 11

wwydwuubpp hwdwnnun gpkp,
Ophuwy' «2 wnhudu ni 3 nnyip dpwupu 18 | smip ku mwumd, hul unyuyhuh 2 ynhusdu nt
4 nnyip' 22: Pnyip pwafl jhinp wupnnneyniu nighy: founhpu wpdt wjuwtiu gpuiugl.

2 wynhua + 3 nny| — 181 (1)
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2 ynhua + 4 nny — 22| (2)

hpunpnipyniup atinph nwl tnué dwup wnwpuutpny unntjuwynpbp,
Yupémd bl wyuyybiu hwwfu tp Jupynud b hwdwéwyu Gp, np wyu Gup un ogumwljun
L wnwpuywlwu dinwénn thnpptiph hwdwnp' twl wnwpuyuuu dnwdnnnipjniuhg npu-
dwpwuwjuuhu wugdwu ypswunid:
futnhpu wjuwhuh wWuwwndnpymu nupgutyp, nph gqifuwynp gnpénn wuép fuinhpp
[ménnu k,
Ophuwy «Uymndlipbuwu 4 dwdmd 240 §il winguy: Gpl dudnul 6 [u-ny wujlygh wiugup, 7
dudnd putfl hd uugsh:» fuunph dbe unynpnnp Jupnpnp Ynwnuw,
«Bpljuwinlinu hpkiug wnwguid Jupniugh plppp 5 quidpninh dte 1gnhu, wdtiu qudpninnid’
6 hq: 28 Lgpn quuipminubpnid sinbnuuinpylg: Rwufl §q jupniigh phpp Fhu hwguply:»
futmpnud” wpyntiph dbs 1gunnp,
«luuwt 3 gphs b 6 mbunp qulig: Uh qphsp 40 np.aupdtp, hulp dp nlanpp” 30 pp.: Quuwb
pwfl npuad Jawupkg:» jiunpmud' gunpnp L.
wuwydwuubtpu wdkuwnmwnppbp Ynnutphg pwuwynp nhunwnybp:
Ophuwl' « Guppiubu 3 uunuyhp b wwnpuunty: Pu Updbuh qunpuunwshg 2 wuqud
phs E: N Funjlgh puun pwnughp wunpuunly b nppwtany:»
Yupnn Gup hwn-hwun hwupgipng wnwy quwy: Oppuwy’
Myplin bu puunuyhpubn wunpuunly: - Gwuphutu b Updbup:
N4 puivp hwnuyhp F yunpuunly - Guphubu 3 juunuhp F yunpuunty, huy Updtup!
sqhwnbiup pwuh:
Luy, huly ] F wflgh punn wuunpuunty: - Updbup:
Pugrii: - bumhubu Updtuhg phs | yumnpuunty, mptadua Updtup apuiuhg punn upumnpuunt:
Pulj sqinkiup huspuits puun: - Shinbiup' Lwphutihg 2 wugud un:
Mipldu, Guphubu 3 pwnuihp n wunpuunly, hul Updbup' npuiihg 2 wuqud jun:
Wupupt' 6 (3-hg 2 wuqud puw):

Funppu hpuwleu hwmuljwinwynmg hltann jmédwu puyibpn wljuhwym Gu pununad:

Zwtwfu kup unynpnnutiph b dwuuyupdutiph htm dnwsty’ husybiu Junwh (hubup,
np fjuunhpp dhush Yytipe hwuugt) Gup: Unwomd Gup, np Yupnn Gup fuunhpp dhusle Yytipe
huwuugwué hwdwnly, bpb'

- Utiq juunph dbe yuwwnmybpwgubup, dtip onipop vuybup nt wdku huy dbiq hwdwp wupgq
1huh (ns Uh Unip wulyniu),

- luunph dbe ptpJwé hpunpmpjuu dwuuwyhgutiph dwuhu guwulugws hwupgh Yu-
pnnuwiuwup Ghyun Wyunwufuwut),

- luunph wbtpunp Jupnquiwp Jepuguplty” fjuinph Quwiupp wwpgty (U-u me A-u
Uhwuht wyupwiu Gu, dtyp dnuhg' wyupwiuny wyth):

®nnpatip, gnighi wyu huwpubipp g B oguuwujup thutu:
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3. &hpwm mbinmid 6hown hwpg ahwlpubp

Spbph pnnp fuunhpubpnud neddwu hwennnipyniup npnpynud | 6hpnn wmbinnud 6hpin
hwpgp wnwny, wuhpudtynmpyuu ntypmyd’ fuugph hwpgp anp thwunbiph nyuh abippn
Ybpwaliulbpuylyny: Gpb hhynid tp pupnu Uymuhwnigbuh wju yuwnmdnmpyniup, pun nph tw
hupu hpku, dwqtiphg dqbny, 6whthg nnipu k pupl), wuyw whnh hwdwéwjubp' nu pun
‘udwu | hupgtp awybtpybny, npuug yquunwufuwuubpp puyp wn puy] unpgbny fuunhp
stymu’ ndjupnipniup (Gwhhép) hwnpwhwpbniu:

Ophuwy' «Bppuypubinny 5 Jupdhp b 7 Guwnyn unyu wndlph dwnpn qulighup: Gui-
wnywmubiph hwidiap 40 np. wylgh JGupbighup: Uh dumpnu fus wpdbp:» juanhpp yapmst hu
pwyjwlwi § huputipu dkq hwpgubup, ph husnt Gup unyu quh 7 juwnywn dwnhnh hwdwnp
40 npuuny wybh Jawptk] b jhuuuwuwup, np yuwmawnp npuughg 2-ny wybh qubju k:
Wuhupt' 2 dwwnhwnp (wuuiu gnyuhg) 40 np. wpdt, nunh 1 dunhuop' 2 wugud yuuu'
20 np.:

Yud' «2 wnhudu ni 3 nnyip dhwupt 18 | smip b wuwtinud, huly anyuwyhuh 2 wnhuéu ni 4
nnyp' 22: dnygip pudfl jhunp mwpnnnyeinia nieh:» fuunhpp Ybpmstihu dtbq hwpgubiup, ph
tpynt wuydwuutiph dbe Wjunmyus 4 | mwppbpnigymuu husie T gnjugl) (nwpptipnipjuiu
wywwtwnu husu £) b wuhwjmubphg dthh wpdtpp (Yud wpdbph wywwnhlp) Ygunubup:
Wuhupu Junwiuwup' 1 nnyjp 4 | mupnnmpjnia niuh:

Zuipgtn muynt wpybunu wybh jugu, hwnnyy junuwgnipjw wnipe b

b ytipen, huswtu np ng dh punpp dpush ybpg uupunty huwpuainp sf, wjuytu by wyu
ptUwu k wuuwwn:

Uhpny pp npnp dinplp 2kq hlan jhubkg
Quywnlk Rinhpywup
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